
◎ファッションに関する世論調査
（注）この調査は、今回が初めての実施です。

　　【ファッションへの関心】 ｎ＝1358
○あなたはファッションに興味がありますか。

　◇興味がある 26.4 ％
　◇どちらかといえば興味がある 32.0 ％
　◇どちらかといえば興味がない 17.5 ％
　◇興味がない 20.8 ％
　◇どちらとも言えない 3.1 ％
　◇わからない 0.1 ％
　　　　　◆ 興味があるの合計 58.5 ％
　　　　　◆ 興味がないの合計 38.4 ％

　　【月平均の購入額】
●毎月ファッション関係の商品の購入に使う平均金額は。

　◇１０００円未満 21.6 ％
　◇１０００～３０００円未満 19.8 ％
　◇３０００～５０００未満 19.2 ％
　◇５０００～１万円未満 17.7 ％
　◇１万～３万円未満 9.8 ％
　◇３万～５万円未満 0.9 ％
　◇５万～１０万円未満 0.1 ％
　◇１０万円以上 ―  ‐
　　　　　◆５千円未満の合計 60.7 ％
　　　　　◆１万円未満の合計 78.4 ％

　　【商品購入時の重視点】
●ファッション関係商品の購入にあたり重視していることは〈複数回答）。

　◇価格 54.9 ％
　◇素材や着心地 49.7 ％
　◇デザインや色の好み 49.6 ％
　◇ブランド 8.2 ％
　◇マスコミに取り上げられたり、有名人が着ていること 0.7 ％
　◇流行 6.3 ％
　◇自分に似合うこと 46.1 ％
　◇その他 0.4 ％
　◇特にない 8.0 ％
　◇わからない 1.4 ％


